AHTIIUHACKHUHN SI3bIK

CtoumMoCTh OOyU€HHU B IpyHIax:

(1 vac — 60 MuHyT)

1 mecs (8 yacoB) 3100 pyoueit
2 mecsana (16 yacos) 6200 py6aeii
3 mecsa (24 vaca) 9300 py6ueit
4 mecsin (32 ygaca) 12000 py6ueit
5 mecsn (40 yacos) 14700 py6Gnei
6 MecsiteB (48 yacoB) 17400 pyGueit

CrouMocTh 00yUYE€HUS UHIWBUYATbHBIX 3aHSITHMN:

3aHATHS

CTOoHMOCTH

(3aHATHA B HIKOJIE)

C PYCCKUM IIpCrIoAaBaTCICM

600 py6ueit

C "HocuTeneM sI3bIKa

800 pybnei

CTouMOCTh OOYUEHUSIIJIS JETEH:

1 mecs (8 gacoB) 2900 py6uneit
2 mecsima (16 yacoB) 5800 py6neii
3 mecsina (24 gaca) 8700 py6uneit
4 mecsi (32 ygaca) 11200 pyGueii
5 mecsitr (40 gacoB) 13700 py6uneit
6 mecsieB (48 yacoB) 16200 py6ieit

CTOMMOCTbH KOPIIOPATUBHOI'O OOYUYCHHMS: MHIAUBUAAIBLHO




